
西区自治協議会 会議概要（速報版） 

平成３０年度 第１２回会議  

開催日時 平成３１年３月２７日（水）午後２時から午後４時４０分 

会  場 西区役所健康センター棟３階大会議室 

出 席 者 

委  員 

岩脇会長 下川副会長 渡辺(美弥子)副会長 田村委員 寺瀬委員  

小林(邦太郎)委員 髙島委員 小林(勉)委員 風間委員 岩沢委員  

佐藤委員 田中委員 大谷委員 浅妻委員 藤橋委員 五十嵐委員  

藤丸委員 木村委員  藤田委員 小林(直起)委員 近藤委員 古俣委員 

塩川委員 加野委員 渡邊(正友)委員 鍋谷委員 高橋(伸絵)委員 郷委員

坂井委員 佐野委員 山川委員 高橋(由紀子)委員 計３２名 

［欠席： 中原委員 永吉委員 荒井委員 三富委員］ 

事 務 局 等

笠原西区長、真田西区副区長兼総務課長、堀地域課長、五十嵐区民生活課長、

渡部健康福祉課長、保田保護課長、鈴木農政商工課長、古俣建設課長、吉田

西出張所長、外山黒埼出張所長、植野西区教育支援センター所長、岸本坂井

輪地区公民館長、伊藤坂井輪図書館長ほか 

主な議事 

１ 市長と西区自治協議会委員との懇談会 

○「2019 年度新潟市の取り組み」について、資料１に基づき、市長が説明しま

した。 

○意見交換では、西区自治協議会とコミュニティ協議会の活動を紹介しました。

はじめに、各部会長などが、自治協議会の部会活動、降雪時の支え合いの取り

組みを広げるための話合いなどについて紹介しました。 

○続いて、委員が「坂井輪小・小新中学校区まちづくり協議会」「立仏校区ふれ

あい協議会」の活動について紹介しました。 

２ 部会等の状況報告 

○資料２に基づき、各部会長が部会の審議状況等について説明しました。 

○プロジェクトチーム２から、「（仮称）西区アートフェスティバル×音届
おととどけ

」 

の企画書案が示され、審議の結果、原案のとおり承認されました。 

３ 平成 30 年度 区自治協議会提案事業の事業評価について 

○資料３に基づき各部会長が説明し、審議の結果、原案のとおり承認されました。

４ 次期西区自治協議会委員の推薦について 

○当日配付資料１、２に基づき、委員推薦会議座長が説明しました。 

○審議の結果、原案のとおり市長へ推薦することとしました。 

５ 第６期西区自治協議会の成果と課題について 

○資料４に基づき、会長が説明し、審議の結果、原案のとおり承認されました。

６ 新潟市防災会議について 

○資料に基づき、大谷委員が報告しました。



７ 平成 31 年度 西区の予算について 

○資料５に基づき、副区長が説明しました。 

○委員から出された意見等は下記のとおりです。 

・農地飛砂対策に対する予算額が少ないのではないか。目に見えるような

対策を講じてほしい。 

・若者への定住促進につながるような、緑化対策を講じてほしい。 

・口腔機能の健康維持対策を推進してほしい。 

８ 新たな「にいがた交通戦略プラン」について 

○資料６に基づき、都市交通政策課長より説明しました。

傍聴者 ８名 


